ΛΥΣΗ
[bookmark: _Hlk110890664]α) Η είναι παραγωγίσιμη στο  με , 
οπότε  και . 
Έτσι:
[image: ]
Οπότε η συνάρτηση  είναι γνησίως αύξουσα στο διάστημα  και γνησίως φθίνουσα στο διάστημα . Στο εμφανίζει ολικό μέγιστο το .
β) Είναι, άρα η ευθεία , δηλαδή ο άξονας  είναι κατακόρυφη ασύμπτωτη της .
Επίσης και
, οπότε στο η  δεν έχει πλάγια ασύμπτωτη.
Ακόμη , επομένως στο η  δεν έχει οριζόντια ασύμπτωτη. Άρα  στο  η  δεν έχει ασύμπτωτη.
[bookmark: _Hlk110899035]γ) Για κάθε  είναι   οπότε θα λύσουμε στο  την εξίσωση: 
 (1).
Για κάθε  είναι ,  και λόγω του ερωτήματος (α), η  είναι γνησίως φθίνουσα στο διάστημα  οπότε και ‘1-1’. Έτσι από την (1)   ή  είναι οι λύσεις της εξίσωσης.
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